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Simona Brusová Imunita u dětí z pohledu celostní medicíny
 · 

Otázka pro účastnice kurzu "Imunita i dětí z pohledu celostní medicíny".

Jaký je Váš hlavní důvod, proč jste vstoupily do kurzu Imunita u dětí z
pohledu celostní medicíny?

V čem Vám nejvíc pomohl, pomáhá? V čem je jedinečný? Jak se liší od
ostatních kurzů?
Děkuji. 

9. února 2021
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2 r Odpovědět Upraveno

Helča Dianová
Ještě jsem nestihla dojít k cíli v kurzu. Dnes ho chci dokončit. I tak mi dal mnoho
cenných informací, potvrdil mi důležitost naslouchání své intuice a hlavně
naslouchat potřebám dětí, které jsou oproti nám dospělým stále více naladění na
sebe a vědí líp než mi jak moc se třeba potřebují strojit
Do kurzu jsem vstoupila proto, abychom se vyhnuli zbytečným návštěvám
doktorů, když se mnoho věcí dá řešit bez nich. I když vím, že na některé potíže to
bez dobrých doktorů nejde.
Děkuji za cenné informace a čas který mi tu byl a je věnován 

Péče

Zobrazit všechny 3 odpovědi

2 r Odpovědět

Karel Bortlík
Sice nejsem ženského pohlaví... , ale to snad nevadí. Kurz mě zajímal proto, že
jsem se chtěl dozvědět více, jak pracovat s horečkou a jak místo paracetamolu a
ibuprofenu získat pro našeho malého benefity a ne potencionalni vedlejší účinky
+ samozřejmě spoustu dalších informaci. 

2To se mi líbí

Zobrazit 1 odpověď

2 r Odpovědět

Jana Míčková
Já jsem ocenila tvůj lidský přístup a zároveň profi podání, prostě to se mnou
rezonuje  největší přínos jednoznačně info kolem horečky!takového uklidnění a
povzbuzení jsem ještě nikde nezažila!a kromě toho spousta info, nového i
známého, které mi tak nějak potvrdilo, že dělám hodně věcí dobře...a v čem se
můžu ještě inspirovat a zlepšit ..pro mne to byl dopolední rituál u vaření s malou
v kuchyni a tvým podcastem....doporučuji!!!

2Péče

Zobrazit 1 odpověď

2 r Odpovědět Upraveno

Eliška Němcová
Jsem vděčná, že jsem mohla Simonin kurz absolvovat. Děkuji! Je promyšleně a
smysluplně veden příjemným hlasem autorky a pro mě osobně byl neuvěřitelně
obohacující a "nakopnul mě". Přitom spousta věcí je tak strašně jasná a
přirozená, jen možná dosud nikdy nebyla tak srozumitelně vyřčena. Je to jako
poslouchat po letech pohádku O dvanácti měsíčkách, kterou Vás učila babička,
maminka, dědoušek a jiní a vy ji tak dobře znáte...ale dnes svému dítěti spíš
přečtete Annu a Elsu. Pochopila jsem, proč pohádky/přístupy mé babičky fungují
a že mnoho z doporučených postupů a tipů už vlastně dávno dělám nebo chci
dělat. Kurz mi dal ujištění mé intuice a velký ranec dobrých rad na další cestu. Ty
jsou v kurzu jasné a konkrétní, žádné zbytečné obecné řečičky. Doporučuji ho
všem - skrz autorčin široký úsměv na vás padne vlna ujištění, inspirace a
sebevědomí. Pro mě to byla vždy pohodově strávená půlhodinka/hodinka a
vlastně mě mrzí, že kurz už skončil:-)

Péče

Zobrazit 1 odpověď
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2 r Odpovědět

Naďa Schmiedová
Do kurzu jsem vstoupila, protože mě oslovilo téma. Každé video bylo přínosem
ať už díky novým informacím (horečka), nebo potvrzením toho co už jsem věděla
(strava, otužování). Celý kurz mě utvrdil v tom, že jdu správným směrem a že
přesně tohle chci pro sebe a svoji rodinu.

Péče

Zobrazit 1 odpověď

2 r Odpovědět

Kamila Gorbárová
Do kurzu jsem vstoupila, protože mám tritydenniho chlapečka a chci jeho
imunitu posilovat přirozeně, zbytečně tělíčko nezatěžovat chemií. Chtěla bych
vědět, jak se vypořádat s horečkou a další informace. V neposlední řadě mě
nadchlo Simčino vedení a předávání zkušeností

Péče

Zobrazit 1 odpověď

2 r Odpovědět

Lucie Neufingerová
Kurz byl pro mě plný nových informací. I když jsem studovala 4 letou školu
přírodní medicíny, kde jsme se hodně věnovali čínské medicíně, byl tento kurz
pro mě velmi obohacující. Přínosné pro mě byly i vizualizační techniky, které mi
přinesly mnoho AHA momentů a pochopení. Hodně zlomové pro mě bylo téma
otužování, kdy i já osobně jsem si k otužování našla cestu, což bych nikdy
neřekla, a tak když napadl sníh, běhali jsme celá rodina bosky ve sněhu a moc
jsme si to užívali. Kurz mi otevřel oči i v dalších aspektech, a tak postupně
začínám měnit zajeté zvyky a zlozvyky. Kurz mi pomohl dodat si i odvahu, kuráž
a sebevědomí, za což velmi děkuji. Kurz bych doporučovala naprosto všem
maminkám jako základní příručku k zdravému a šťastnému prožívání života.

Péče

Zobrazit 1 odpověď

2 r Odpovědět

Kristýna Lančaričová
Do kurzu jsem se přihlásila, protože mám dvě malé děti (2 roky a rok). A
samozřejmě bych pro ně chtěla být co nejlepší mámou to jde. Tento kurz mě
obohatil (horečka) a také utvrdil (strava) a v mnohém dalším ujistil. Takže srdečně
děkuji za to, že díky Tobě Simi, můžu být lepší a sebevědomější mámou.  Jo a
je super, že zůstává přístup do kurzu a mohu si vše procházet kolikrát chci.

Péče

Zobrazit 1 odpověď

2 r Odpovědět

Marie Vránová
Za mne nejvetsi aha moment, ze horecky se clovek nemusi tolik bat,nekdy
vubec,dale celkove se nebat ani zimy,ani vedra,ani bakterii,naslouchat sve intuici
a vse bude v poradku.skvele typy. kurz mi zase otevřel oci.kratka, vystizna videa i
pracovni listy.za mne velka spokojenot,dekuji

Super
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2 r Odpovědět

Ari Ca
Pred vstupom do kurzu som nemala ani pochybnosti ani očakávania. Tešila som
sa naň. Zaujal ma veľmi hlavne názov, že je to celostný prístup. Môj syn býval
každú zimu chorý, veľa kašľal a iba ťažko sme sa z toho dostávali. Tiež mal občas
zažívacie problémy....skúšala som to riešiť hlavne stravou a výživovými
doplnkami, ale nejako to celé nemalo želaný efekt. Stále sa nám to vracalo...

Kurz splnil to čo sľuboval, ba aj viac a bol veľmi komplexne spracovaný. Najviac
sa mi páčilo, že to bol celostný prístup. Nebolo to jednostranné. Konečne sa
niekto ujal tejto témy naozaj celostne a odzneli tam veľmi užitočné, konkrétne a
praktické rady z každej oblasti. Pre mňa ako mamu to bolo celé neskutočne
oslobodzujúce. Najmä tematika horúčky a otužovania. Informácie o horúčke boli
pre mňa ako záchranné koleso. Vôbec som si doteraz neuvedomovala dôležitosť
horúčky. Zmenilo to celkový môj postoj ku chorobe, k zrážaniu teploty, k
antibiotikám. Veľmi ma vždy trápilo, keď malému doktorka predpísala
antibiotiká. Cítila som sa bezmocná. Teraz mám pocit, že sa mi vrátila sila a som
si istá, že to nabudúce zvládneme oveľa lepšie, ako doteraz.

Ďalšia vec, ktorá ma odbremenila, boli informácie ohľadne otužovania. Mávala
som často výčitky, keď som dovolila malému ísť von podľa jeho predstáv o
obliekaní  teda minimálne o vrstvu menej, než som si želala ja. Častokrát som
si asi privolala to prechladnutie ja sama nepotrebnými komentármi a hlavne
prílišným obliekaním. Teraz som si povedala, že to budem nechávať najmä na
jeho osobný pocit. Nechcem byť tá mama, ktorá za ním bude chodiť x-krát so
šálom, či svetríkom a hovoriť mu, že prechladne. Mám o starosť menej 

Je zásadné, aby rodičia mali aspoň základné informácie ohľadne imunitného
systému, horúčky, pôsobenia liekov, priebehu bežných chorôb, pôsobenia
potravín atď. Čím viac rodič vie o daných procesoch, tým sebavedomejším sa
stáva a nenechá, aby ho ovládal strach. Ani si niekedy neuvedomujeme, ale ako
rodičov nás ovládajú neprimerané strachy ohľadne zdravia našich detí. Bojíme sa,
keď teplota stúpne nad 38, bojíme sa, keď nepodáme atb, alebo keď atb
podáme, bojíme sa, keď si dieťa nedá čiapku, alebo keď zje niečo neumytými
rukami, alebo keď si sadne na studenú zem...alebo plno iných vecí. Netreba
úplne podceňovať spomínané veci, no treba mať na ne podľa mňa zdravý
pohľad. A myslím si, že tento kurz v tomto veľmi pomôže. Mne pomohol.

2Super
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2 r Odpovědět Upraveno

Martina Prusova
Věnovala jsem se několik let zdravé stravě, meditaci, józe a myslela jsem si, ze
jsem v životě sama se sebou srovnana a ze uz me nemůže jen tak neco vykolejit

porod a mateřství me ale totálně vykolejil a začátky pro me byly opravdu
těžké. Všechno me rozhodilo, kvuli únavě jsem neměla čas na sebe, zdravou
stravu, nic.Citila jsem se, ze tuto roli vůbec nezvladam a ikdyz vnitřně vim, ze
přírodní cesta je ta se kterou souznim zacal me ovládat strach a reakce a
nevyžádané rady z okoli našla jsem vás v pravý čas, kdy jsem se začala cítit v
mateřství lépe a začít spoléhat na svou intuici a převzala jsem opět kontrolu.
Dekuji moc za krásný seminář. Jste úžasná a inspirující zena
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Zobrazit 1 odpověď

2 r Odpovědět

Jana Eflerová
Uvědomila jsem si, že to, co se týká těla, je pro mě přirozené, ladí to s životem na
venkově ve staré roubené chalupě, kde vytápíme jen pár místností dřevem, v
chodbě máme pár stupňů nad nulou, přestali jsme marodit. Vděčnost si musím
připomínat a pracovat na ní.

2Péče

Zobrazit 1 odpověď

2 r Odpovědět

Luci Nováková
Je pro mě velice důležité zdraví nejen mých dětí, ale celé rodiny. Tyto informace,
o kterých sice občas člověk ví a již je někdy slyšel, a nebo s nimi přirozeně
souhlasí, je velice důležité stále opakovat a připomínat. Opět jsem po projití
minikurzem plná AHA momentů a vnitřní energie se pustit do změn. Těším se na
závěrečný webinář 

To se mi líbí
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Baruška Balogh
Zdravím všechny milé ženušky-maminky,ale třeba i odvážné tatínky!:)
Na kurz Imunity dětí z medicínského celostního pohledu jsem byla moc a moc
zvědavá,protože její tvůrkyni - naši bohémskou Simonku - moc dobře znám:)

A hned na začátku, musím říci "smekám" před Tebou ŽENO-MÁMO!!!
Prošla jsi neskutečnou transformací Simonko a předáváš toho do 'éteru opravdu
mnoho!!!
Jsem šťastná,že Tě mám a teď mám také ten Tvůj 'božský kurzík .

První videa mě hned chytili za srdéčko, no a do konce kurzu mě "to" nepustilo:)

Během vizualizací jsem si poplakávala (alespoň vyšlo ven to co mělo)a už už jsem
se těšila na další téma!!

Posilovat přirozenou obranyschopnost mláďátek dle prastarých přírodních
zákonů,vychutnávat si vitální 'papáníčko a to klidně špinavýma ručičkama,nebát
se nemoci,protože víš,že vše najdeš v "božské lékárně"tam venku..
i cesta,může být cíl:)

Tak asi takhle bych shrnula neshrnutelné:)
Moduly jsou nabité informacemi,ale s praktickými radami,takže týden na 1
modul, spolu s péči o dvě malé dušinky(22 a 2 měsíců)sebe a manžílka, mi nikdy
nestačil,proto jsem vděčná za možnost opětovné návštěvy dle svých
možností,chuti a času,děkuji.

Nelze přehlídnout,že je naše společnost (a troufám si říci,nejen ta česká)
rozdělená na dva tábory. To proto dnes a denně narážíme, mnohdy u svých
nejbližších, na rozdílné názory a pohledy na věci. A co se týče péče o sebe sama,
o své zdraví a životní filozofii, to platí trojnásobně, obzvláště pak u dětiček!
Okamžitě jsem pozvánku do tohoto jedinečného kurzu sdílela v rodinné
skupince a co myslíte - odezva - "zirou" nula! Ani písmenko nebo 'smajlík:( Holt
doma nebývá nikdo prorokem a mě osobně trvalo hóóódně dlouho,než jsem se
naučila jedno moudro;
"co nemůžeš změnit, přijmi to" .
Tím chci říci,že tento kurz je opravdu pro odvážné a nebojím se říci vědomé
ženy- rodiče;)
Nic instantního!!
Mainstreamové info tady nečekejte:)

Takže pokud čtete tyto řádky a rozhodujete se,neváhejte ani chviličku,protože je
to velmi dobře investovaná energie.
A to všechno znamená, že už jen svou přítomností tady, děláte VELKÝ krok ke
změně, hlavně pak ve světě těch nejmenších a nejzranitelnějších .
Pár mých AHA momentů;
Spolupracovat se svým pediatrem-krásná rada
Pociťovat si svá přání a touhy-úžasná věc
No a ta horečka já osobně ji nemám xxx let, dokonce jsem ani nějakou dobu
nekýchala - podle tradičních lékařů a homeopatů je to vše karcinogenní chování

.
Jdu cestou strachu nebo věřím své intuici - a ta mnohdy bývá převtělená právě
do těch našich malých 'čertíků, kteří VŽDYCKY vědí co dělat .
Tak jim to nekažme .
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2 r Odpovědět

Prevence je totiž základ a jak říká Síma, děkuji že věříte v sílu života .

S láskou Tvoje Baruška
3

Péče

Zobrazit 1 odpověď

2 r Odpovědět

Pavla Bojko
Milá Simono, moc děkuji za kurz, pro mě je velmi užitečný modul o přírodní
lékárničce a znovu se k němu dnes vracím.

Co se formátu týče, mě vyhovoval ten k poslechu, poslouchala jsem, když už děti
spaly do sluchátek, v posteli, po tmě 

Pracovní listy byly fajn, ne všem jsem se ale věnovala, určitě pro mě byly moc
přínosné tipy (na stravu apod.) a líbila se mi “zlatá pravidla”. Kurz mě motivoval k
vylepšování stravy (jak jsi říkala, že vždy je co zlepšit - to byl takový AHA
moment) a otužování - zatím jen sama sebe, ale kluci jsou zvě(í)daví, takže je
zajímá, proč si maminka pouští studenou sprchu a zkouší to taky.

Péče

Zobrazit 1 odpověď

2 r Odpovědět

Alice Kaletova
Kurz mi pomohl se uvolnit a věřit více své intuici. V mnohém mě utvrdil, dál
spoustu zajímavých tipů. Mám základní kámen péče o nemocné dítě, ke kterému
se můžu vracet. Simona je navíc velmi příjemná a byla radost se s ní potkávat.
Doporučuji!

Péče

Zobrazit 1 odpověď

1 r Odpovědět

Zdeňka Trummová
Do kurzu jsem vstoupila, protože jsem hledala svůj vlastní přístup k nemocem. Z
okolí znala klasiku, která mi v mnohém neseděla a alternativu, které jsem
nerozuměla a připadalo mi těžké si v ní najít hranice, ve kterých mi bude dobře.
Chtěla nový pohled na věc, který bude alternativnější, ale zároveň bude mít
rámec. Jsem nesmírně ráda, že jsem program absolvovala, protože splnil všechna
má očekávání, i ta, která jsem měla hluboko v sobě, ale neměla jsem je
pojmenovaná. Líbila se mi struktura kurzu a vyhovovalo mi, že jsem k tomu,
abych si z kurzu odnesla maximum, nepotřebovala fb skupinu, protože tento
model mi moc nevyhovuje. Nejvíc jsem kurz ocenila, když byla dcerka nemocná
hned po příjezdu na dovolenou. Horečka 39,6 mě vůbec nerozhodila, věděla
jsem, jak si zachovat klid, co u dcerky pozorovat a kdy případně zasáhnout a jak.
Nechala jsem proces proběhnout a za 3 dny byla dcerka ok a dovolenou jsme si
užili.  Simi, zvlášť díky za laskavost a klid, který na mě vždy skočí z každého
tvého videa v kurzu.

To se mi líbí

Zobrazit 1 odpověď
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1 r Odpovědět

Mildred Poe
Milá Simono, otázka je pro mě naopak: je něco v čem váš kurz není jedinečný?

 Pro mě osobně vyplnil obrovskou díru v přístupu a informacích o dětském
zdraví z holistického pohledu. A neustále mi nahrazuje to, co nenacházím v
ordinaci svého pediatra. Našla jsem ho při dlouhém a vyčerpávajícím vyhledávání
informací o očkování a objevila díky němu tak komplexní podporu v mém
rodičovství, že občas zapomínám, že se ani osobně neznáme. Kurz sytí mou
potřebu informací a porozumnění do detailu daným tématům, tiší moje osobní
strachy a dodává odvahu i sebedůvěru na cestě mateřstvím, hojí mé vnitřní dítě,
lahodí oku i uchu a navíc si můžu vybrat v jakém formátu to zrovna chci
vstřebávat. Jednoduše dokonalé. Doporučila jsem je všem rodičům kolem sebe,
kteří měli chuť si poslechnout mou ódu na váš kurz...ale (a to je možná to
nejpodstatnější) nejvíce ze všeho ho doporučuji čestvým matkám, prvorodičkám,
které zmítá ještě mnoho nejistot, protože z mé zkušenosti může být úžasným
přítelem v těch počátečních, někdy strašidelných měsících, a úžasně nahrazuje
komunitu a sdílení, které si dříve navzájem ženy/matky/babičky/přítelkyně kolem
péče a zdraví dětí přirozeně poskytovaly. Pro všechny ženy, které svoji ženskou
komunitu v době vstupu do mateřství nemají, je nenahraditelným bohatstvím. 
Děkuji

2To se mi líbí

Zobrazit 1 odpověď

1 r Odpovědět

Martina Handlová
Jsem moc ráda, že mi tento kurz potvrdil správnou cestu s m
mým dítětem a to, že stejně tak to má i spousta dalších žen. Je úžasné, že se
zodpovědný přístup ke zdraví dětí i dospělých rozšiřuje. Jediné, co se mi zatím
nepodařilo je otužování, ale časem to vyjde Moc děkuji za kurz i tuto skupinu

.
To se mi líbí

Zobrazit 1 odpověď

1 r Odpovědět

Karlotka Thomasová
Kurz mi moc pomohl, nebrat názory od jiných lidí (partnera, babiček...) jako
útoky, že jsem neschpná matka, chci to vnímat jinak a díky Tvé podpoře a kurzu
vím, že to jde dělat jinak a hravě a ne řešit vše léky... Mc děkuji 

To se mi líbí

Zobrazit 1 odpověď

1 r Odpovědět

BioBrusinka.cz
děkuji holky.

To se mi líbí

1 r Odpovědět

Hanka Valachová
Dobrý den, září mám docela nabité, tak vůbec nevím, jestli budu stíhat vše. O
kurzu docela přemýšlím, budou záznamy, nebo jak to bude fungovat? Dekujj

To se mi líbí

Zobrazit všechny 2 odpovědi
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1 r Odpovědět

Lenka Lenka
Kurz mi dal sebevědomí vnímat horečku jako léčivý nástroj těla a bez paniky
vyčkávat na vývoj. To byla pro mne úplná novinka a už několikrát jsem tuto
informaci využila a horečka vždy sama rychle ustoupila.

To se mi líbí

Zobrazit 1 odpověď

1 r Odpovědět

Kamila Gorbárová
Můj hlavní důvod, proč jsem se přihlásila do kurzu je můj syn. Také jsem
vstoupila z přesvědčení, že můžu věci dělat jinak...a můžu. Že horečka je správná
věc a nemusím být tak bojácná. A že i moje dítě často ví lépe než já, co potřebuje
... třeba lítat nahaté v dešti  Navíc pod vedením Simonky se mi kurzem
postupalo s velikou lehkostí. Děkuju 

To se mi líbí

Zobrazit 1 odpověď

1 r Odpovědět

Veronika Grenarová
Simču jsem našla díky tématu otužování. Zaujal mě tehdy minikurz otužování a
věděla jsem, že chci jít dál do hloubky,co se týče imunity dětí. Pochybnosti jsem
neměla žádné a spíše kurz předčil očekávání. Simča je chodící studnice informací.
Pomohl mi hlavně přístup k horečce, myslím, že díky kurzu jsme vysoké horečky
při kovidu zvládly tak dobře a s klidem. Kurz mi dal podporu, více klidu a
sebevědomí při řešení různých situací. Nebojíme se běhat bosky ve sněhu,
vykoupat se ve studeném rybníce, lítat v zimě bez mikiny, dát si zeleninu ještě s
hlínou se zahrádky a mohla bych tak pokračovat dál:) Po absolvování kurzu jsem
věděla, že chci jít ještě dál a koupila jsem si kurz stravování,kterým teď
procházím. Díky 

2To se mi líbí

Zobrazit 1 odpověď

1 r Odpovědět

Al-žbeta Vaculčiaková
Kurz mi dal pocit jistoty, že na to nejsem sama. Že je v poŕádku, když jsme
nemocní. Dal mi úplně nový pohled na naše zdraví a taky - a to je pro mě
nejvíc!- možnost kdykoliv se ozvat přímo Simonce, nebo jiné mámě na stránce a
ptát se a ptát se a ptát se a dostat odpověď plnou naděje, podpory a respektu.
Nenávidím to, jak se cítím u doktorů! Jako malá holka, která je otravuje, když se
na něco ptá, nebo když chce něco jinak než je běžné. Chvála všem lékařům, kteří
už jsou jinde a jsou na cestě k empatii a porozumění. Když jsem byla sama, tka
mi to všechno bylo jedno, ale teď když mám dítě, je mi někdy opravdu smutno z
toho, že některé věci fungují pořád tak blbě jako x let zpátky. ALE! Tento status
není o tom (i když jsem to potřebovala napsat), ale o kurzu, díky kterému moje
dítě teplotuje s lehkostí a léčí se samo, běhá nahé po dešti (s mírou, nebojte
se!:)) a radujeme se z každé společné chvíle kdy jsme opravdu FIT. Jo, díky
malému jsem si uvědomila kolik různých emocí tu na nás číhá. A taky díky němu,
i tomuto kurzu to, že NAŠE TĚLO JE ÚŽASNÉ!  Takže moc moc děkuju Simona
Brusová! 

To se mi líbí

Zobrazit 1 odpověď
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1 r Odpovědět

BioBrusinka.cz
Krásný email od Andrey a děkuji za něj:).... Simi, pochybnosti jsem před kurzem
neměla, protože na FB jsem ve skupině Imunita nějakou dobu byla a taky jsem
absolvovala kurz Otužování s tebou. Viděla jsem, jak s námi komunikuješ a
rezonovalo to se mnou.

Co se týče toho, jestli kurz splnil mé očekávání, tak splnil na 100%. Byla a jsem
nadšená, dokonce jsme spolu i mluvily osobně delší dobu, když se na živou
konzultaci nikdo jiný nepřihlásil, to bylo super. Jinak v materiálech jsem
informace konečně dostala tak nějak v komplexní formě, vše do sebe zapadalo
jako puzzle.. Díky konferenci jsem pak i narazila na spoustu dalších inspirativních
lidí, které nadále sleduji.

No a na poslední dotaz je jasná odpověď, doporučila bych kurz všem rodičům

Ale mám v sobě ten pocit, že kdo potřebuje a hledá, tomu se cesta otevře sama.

Simčo, moc ti děkuji za tvou práci, je to skvělý.
Měj se, Andrea

To se mi líbí

Zobrazit 1 odpověď

1 r Odpovědět Upraveno

BioBrusinka.cz
Více o tom, co tě čeká v kurzu, se dozvíš TADY:
https://www.biobrusinka.cz/.../imunita-u-deti-z-pohledu.../

BIOBRUSINKA.CZ

Imunita u dětí z pohledu celostní medicíny podekovani
zenam - Biobrusinka.cz

To se mi líbí

1 r Odpovědět

Daša Gazdíková
veľa veci mi v kurze "docvaklo", hoci už mám tretie dieťa, veľa informácií je
nových, všetko do seba zapadá a ja sa teším, že sa posúvam vpred aj vďaka
takýmto ľuďom, ako boli vaši skvelí hostia, ďakujem

To se mi líbí

Napište komentář...
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